

**PROCES-VERBAL**  
**Nr. 8985 din 05.12.2023**

**Încheiat astăzi 5 decembrie 2023-** la sediul Primăriei Dărmănești, în urma desfășurării concursului în vederea **RECRUTĂRII PENTRU FUNCȚIA PUBLICĂ DE EXECUȚIE VACANTĂ - CONSILIER CLASA I, SUPERIOR - COMPARTIMENT ECONOMIC**

1. Comisia de concurs s-a întrunit în data de **05.12.2023 la ora 8, 30** și a procedat la stabilirea seturilor de întrebări pentru testul scris cu respectarea bibliografiei și, după caz, a tematicii.

S-au elaborat **2 seturi de subiecte**.

Seturile de subiecte au fost semnate de către toți membrii comisiei de concurs și au fost închise în plicuri sigilate purtând ștampila unității.

Nota maximă care poate fi obținută de candidați este **10.00**.

Înainte de începerea testului scris s-a **verificat prezența candidaților**, s-a stabilit locul fiecăruia în sala de testare și au fost făcute precizări asupra modului de desfășurare a concursului, respectiv asupra modului de completare de către candidați, în spațiul special destinat pe varianta de test, a datelor de identificare ale acestora și s-au luat măsuri de secretizare a foilor de răspuns la testele extrase .

Identificarea candidaților prezenți s-a făcut pe baza cărților de identitate .

A fost prezent : **1 ( unul ) – candidat, declarat ADMIS** după etapa de selecție a dosarelor și verificarea îndeplinirii condițiilor de participare .

Cel de-al doilea candidat , nu s-a prezentat, fiind **declarat RESPINS și ABSENT** .

La ora stabilită pentru începerea testului scris, **ora 10, 00 comisia** de concurs a prezentat candidatului prezent seturile de subiecte stabilite și a invitat candidatul să extragă, la alegere unul dintre plicurile sigilate, cu subiecte.

A fost extrasă **varianta de test nr. 2(DOI )**. **Testul a** fost multiplicat, un exemplar fiind **distribuit candidatului și afișat după extragere, la afișierul instituției**.

Supravegherea pe timpul desfășurării testului scris a fost asigurată de către membrii comisiei de concurs.

Pe parcursul redactării răspunsurilor, a fost afișat baremul cu răspunsurile aferente subiectelor. **Au fost redactate 10 subiecte, a cate 10 puncte astfel ca, prin totalizare să fie intrunit punctajul maxim de 100 puncte**.

La finalizarea lucrării scrise, candidatul a predat conform **Borderoului, lucrarea, cu numărul de pagini scrise**.

Fiecare membru al comisiei de concurs a corectat și a notat, individual, fiecare lucrare pe **Fișa Individuală a fiecărui candidat** .

Notele acordate au fost consemnate, pe bază de semnătură, de către fiecare membru al comisiei de **concurs**.

Rezultatele obținute au fost afișate la sediul unității și pe site la data **de 05.12.2023**.

Intrucat rezultatul probei scrise nu a fost contestat , interviul a fost aprobat a fi susținut in data de 05.12.2023, ora 13. 00, prin cererea candidatului .

**Punctajul obținut la etapa scrisă si interviu**

Nr. Dosar participant	Punctaj obținut de candidat la probă scrisă	Punctaj obținut de candidat la interviu	Punctaj total	Admis / respins
<b>8337-08.11.2023</b>	<b>94</b>	<b>100</b>	<b>97</b>	<b>ADMIS</b>

Procesul-verbal s-a întocmit astăzi, 05.12.2023 orele 14: 00, afișat la sediul instituției și pe site.

Președintele comisiei de concurs,	
Secretar General al unității administrativ - teritoriale Dărmănești	Cristina Constantineanu
Membrul comisiei,	
Consilier	Viorica Paicu
Membrul comisiei,	
Consilier	Liliana Tania Cosmiuc
Secretarul comisiei de concurs,	
Inspector superior	Dănuț Mihai Cioban